

# Mestá severovýchodného Maďarska, maďarská Puszta, Bukové hory a vinice Tokaja 10. - 13.10.2024



**HRAD BOLDOGKÓ – MISKOLC – PUSZTA – DEBRECÍN  
– BUKOVÉ HORY V ÚDOLÍ SZALAJKY – EGER - LILLAFURED – HERCEGKÚT**

Program:

1. deň: 10.10.2024 – štvrtok

06:00 hod odchod zo Žiliny cez Košice do Maďarska, prehliadka **hradu Boldogkő**.

Po prehliadke pokračovanie **do Miškolca**, tretieho najväčšieho mesta Maďarska. V centre má mnoho palácových domov a viaceré sakrálné pamiatky. Najvýznamnejšou sakrálnou stavbou je **Gréckootodoxný kostol**, ktorému cárovna Katarína II. darovala obraz milosrdnej Čiernej Panny Márie z Kazáň.

Nádherný 16-metrov vysoký ikonostas má 88 obrazov, ktoré zobrazujú život Ježiša.

Ubytovanie v centre mesta, hotel \*\*\*, izby s príslušenstvom.

Pre záujemcov večera za príplatok buď v mieste ubytovania, alebo v štýlovej reštaurácii neďaleko hotela.

2. deň: 11.10.2024 - piatok

Po raňajkách odchod do **Národného parku Hortobágy**. Založený v r. 1973 bol v roku 1999 zapísaný na zoznam Svetového kultúrneho a prírodného dedičstva **UNESCO**. Ponúka neopakovateľné zážitky v maďarskej Puszte. Moderné múzeum, ušľachtilé kone, jazda na kočoch, ukážka štylizovanej jazdy na konskom záprahu... Maďarský stepný dobytok typický pre túto oblasť je považovaný za národný poklad, tzv. hungarikum. Nenáročný a otužilý dobytok je odolný voči chorobám, a pre jeho plemenenie a šľachtenie platia mimoriadne prísne pravidlá.

Neskôr popoludní odchod **do Debrecínu**. Calvinistický Rím, či brána do Rumunska, to sú len dva prívlastky mesta, ktoré sa preslávilo nielen miestnou špecialitou – Debrecínskou šunkou. Palácové domy, zážitkový park neďaleko centra, Veľký kostol, údajne najväčší chrám v Maďarsku ...

Ubytovanie ako v predošlý deň.

3. deň: 12.10.2024 – sobota

Po raňajkách odchod do Bukových hôr. **Údolie riečky Szalajka** dlhé cca 5 km je veľmi romantické a možno ho prejsť peši, pričom turistov sprevádzajú pereje potoka, menšie vodopády, močiare a nespočetné možnosti na občerstvenie, alebo miestnym vláčikom – za príplatok.

Azda najfotografovanejší je **Závojový vodopád Fátyol**.

Od neho možno pokračovať k jednej z jaskýň, ktorých je v pohorí takmer 300.

Cesta späť miestnym vláčikom ponúka zas iný pohľad na údolie.

Popoludní návšteva kúpeľného mesta **Eger**, ktoré je považované za barokovú perlu Maďarska.

Arcibiskupská katedrála – druhý najväčší kostol v Maďarsku, Kostol sv. Antonína z Padovy, 40-metrový minaret – najsevernejšie situovaná pamiatka tureckej éry v Európe, Radnica, malebné uličky s možnosťou posedenia, Údolie krásnych žien ...

Ubytovanie ako v predošlý deň.

4.deň: 13.10.2024 - nedeľa

Po raňajkách odchod do rekreačnej oblasti **Lillafured** úzkokoľajnou železničkou. Práve tu sa nachádza **najvyšší vodopád Maďarska**, ktorého voda padá z výšky 20 m. V terasovitých záhradách pri vodopáde možno navštíviť jaskyňu Anna, ktorej prehliadka trvá necelých 30 min.

Cestou na Slovensko zastávka v oblasti Tokaja: **Vínne pivnice** v Herceggúte, ktoré sú zapísané na Zozname svetového dedičstva **UNESCO**, uchovávajú kvalitné vína z oblasti **Tokaj-Hegyalja**.

Po ochutnávke a nákupe odchod na cestu späť, predpokladaný návrat do Žiliny do 21:00 hod.

CENA: 269 €/osoba za dopravu zájazdovým autobusom, 3 noci ubytovanie v centre Miškolca, hotel \*\*\* s raňajkami a sprievodcu CK

príplatok za ubytovanie v 1-posteľovej izbe: 70 eur/3 noci

2-chodová večera 15 €

Nepovinný príplatok: zájazdové poistenie UNION 12 €/ osoba

Výdavok na mieste: informatívne vstupné

hrad Boldogkó 7 €

Ortodoxný kostol

Národný park Hortobágy 11 €

vláčik v údolí Szalajky 5,50 €/ jeden smer

vláčik do Lillafuhred 11 € obojsmerné skupinové cestovné

jaskyňa Anna

**Účast' na programe so sprievodcom nie je povinná, v navštívených miestach si môžete urobiť vlastný program.**

PRE UCELENÉ KOLEKTÍVY PROGRAM A MIESTO ODCHODU UPRAVÍME PODĽA POŽIADAVKY